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Зміст робочої програми навчальної дисципліни 

 

1.  Мета вивчення навчальної дисципліни. Філософія належить 

до переліку обов’язкових освітніх компонентів загальної підготовки усіх 

спеціальностей. Предметом вивчення навчальної дисципліни є найзагальніші, 

універсальні можливості, зв'язки та відношення природи, суспільства й 

людського мислення, співвідношення матеріального й ідеального, 

природного і соціального, з'ясування сутності людини та її місця в 

суспільстві, сенсу й цінності людського життя. 

2. Обсяг дисципліни  

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма здобуття вищої освіти 

Рік навчання 2025-2026 н.р. 

Семестр вивчення 3 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 3 кредити 

Загальний обсяг годин 90 годин 

Кількість годин навчальних занять 30 годин 

Лекційні заняття 16 годин 

Семінарські заняття 14 годин 

Самостійна та індивідуальна робота 60 годин 

Форма підсумкового контролю екзамен 

 

 

3. Статус дисципліни: обов’язковий освітній компонент загальної 

підготовки. 

4. Передумови для вивчення дисципліни базується на знаннях 

здобувачів вищої освіти, отриманих у результаті вивчення предметів 

суспільних дисциплін у закладі загальної середньої освіти. 

5. Програмні компетентності навчання  

Інтегральна компетентність. Здатність комплексно розв’язувати 

складні професійні задачі та практичні проблеми у сфері туризму і рекреації 

як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає застосування 

теорій і методів системи наук, які формують туризмознавство, і 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК-01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 



суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК-02 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК-04. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу. 

 

6. Очікувані результати навчання з дисципліни. 

ПРН-19. Аргументовано відстоювати свої погляди у розв’язанні 

професійних завдань. 

 

7. Засоби діагностики результатів навчання: виступ з основного 

питання на семінарському занятті, модульна контрольна у формі тестування, 

самостійна робота (філософське есе).  

 

8. Методи навчання: словесні, наочні, практичні методи; 

дедуктивний, індуктивний, аналітичний, синтетичний методи, метод 

порівняння, узагальнення, конкретизація; пояснювально-ілюстративний 

метод, метод проблемного викладу. 

 

9.  Програма навчальної дисципліни  

Денна форма навчання 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

р
аз

о
м

 

зокрема 

л
ек

ц
ій

н
і 

за
н

я
тт

я 

се
м

ін
ар

сь
к
і 

за
н

я
тт

я 

л
аб

о
р
ат

о
р
н

і 

за
н

я
тт

я 

ін
д

и
в
ід

у
ал

ьн

а 
р
о
б

о
та

 

са
м

о
ст

ій
н

а 

р
о
б

о
та

 

1 2 3 4 5 6 7 

Змістовий модуль 1. Філософія, її зміст і призначення. Основні етапи історико-

філософського процесу. Теоретична і практична філософія 

Тема 1. Філософія як універсальний тип 

знань 

10 2 2 - - 6 

Тема 2. Філософія Стародавнього світу 10 2 2 - - 6 

Тема 3. Філософія Середньовіччя та 

епохи Відродження 

10 2 2 - - 6 

Тема 4. Західноєвропейська класична 

філософія.  

12 2 2 - - 8 



Тема 5. Сучасна західна філософія 

Українська філософія 

14 2  - - 12 

Тема 6. Філософське вчення про буття. 10 2 2 - - 6 

Тема 7. Філософія свідомості та 

філософський аналіз пізнання  

12 2 2 - - 8 

Тема 8. Філософська антропологія та 

соціальна філософія 

12 2 2 - - 8 

Разом годин  90 16 14 - - 60 

 

10. Форми поточного та підсумкового контролю. 

Форми поточного оцінювання: під час семінарських занять 

(опитування (індивідуальне, вибіркове), взаємоопитування, обговорення 

проблемно-пошукових питань, перевірка виконаних усних завдань, зокрема 

тестових, підготовка презентацій, самоаналіз та ін.), контроль за самостійною 

роботою (опитування / тестування з використанням модульного об’єктно-

орієнтованого динамічного навчального середовища Moodle та ін.). 

Форма модульного контролю: модульна контрольна робота 

(проводиться у формі тестування, онлайн тестування у системі MOODLE, або 

у письмовій формі (тестування)). 

Форма підсумкового контролю: екзамен. 

 

11. Критерії оцінювання результатів навчання  

Оцінювання знань, умінь та навичок здобувачів регламентується 

«Положенням про організацію освітнього процесу в Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка» (нова редакція) 

(https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-

7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view ) , «Положенням про рейтингову 

систему оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка» (зі 

змінами та доповненнями) (https://drive.google.com/file/d/1aD_jeL-

jGRbDWAegkQ58tdMxxbqQKufF/view)   

В умовах застосування дистанційних технологій навчання організація 

поточного і семестрового контролю відбувається відповідно до «Положення 

про дистанційне навчання в Кам’янець-Подільському національному 

університеті імені Івана Огієнка» (https://drive.google.com/file/d/1c--

sYRfDI_iAT7L766LprKB-x9GGKaEy/view). 

 

Поточний і модульний контроль (60 балів) Екзамен Сума 

Змістовий модуль 1 (60 балів)  

 

40 

 

 

100 
Поточний контроль 

 

Самостійна 

робота 

МКР 

 

20 балів 10 балів 30 балів 

https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view
https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view
https://drive.google.com/file/d/1aD_jeL-jGRbDWAegkQ58tdMxxbqQKufF/view
https://drive.google.com/file/d/1aD_jeL-jGRbDWAegkQ58tdMxxbqQKufF/view
https://drive.google.com/file/d/1c--sYRfDI_iAT7L766LprKB-x9GGKaEy/view
https://drive.google.com/file/d/1c--sYRfDI_iAT7L766LprKB-x9GGKaEy/view


 

Критерії оцінювання семінарського заняття. Оцінювання на 

семінарських заняттях відбувається за 12 бальною системою відповідно до 

критеріїв визначених «Положенням про рейтингову систему оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів вищої освіти Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка». URL: 

https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи. Модульна 

контрольна робота проводиться у формі он-лайн тестування у системі 

MOODLE, або у формі тестування. Банк питань автоматично видає 

випадкових 100 запитань із бази (200 запитань) та оцінює правильність. 

Максимальна кількість балів за МКР – 30. Для зарахування модульної 

контрольної роботи мінімальна кількість набраних балів повинна становити – 

18 (60%), Ваговий бал кожного запитання становить – 0,3, підрахунок балу, 

який набрав студент здійснюється системою автоматично.  

Здобувачі вищої освіти, які за результатами виконання МКР отримали 

рейтинговий бал менший 60 % від максимальної кількості балів, виділених 

на цей вид роботи, а також ті, що не з’явилися для її виконання або не 

виконали її завдань, вважаються такими, що мають академічну 

заборгованість за результатами поточного контролю, ліквідація якої є 

обов’язковою. 

Оцінювання модульної контрольної роботи: 
МКР 

30 балів 

«відмінно» 27 – 30 б. 

«добре» 23 – 26 б. 

«задовільно» 18 – 22 б. 

«незадовільно» менше ніж 18 б. 

 

Тематика філософських есе оновлюються щорічно та підставлена на 

сторінці у системі МУДЛ, як і критерії оцінювання самостійної роботи. 

Філософське есе - невеликий за обсягом (від 2 до 5 сторінок, 14 шрифт, 

одинарний відступ), самостійний за змістом письмовий твір, в якому у 

вільній стильовій формі викладається обґрунтована позиція автора стосовно 

певної філософської проблеми. 

При написанні есе потрібно дотримуватися критеріїв грамотності, 

логічності, цілісності, ерудиції, оригінальності, самостійності і зрілості 

думки.  

Вимоги до написання філософського есе: виокремлення в структурі 

тексту короткого вступу, змістовної основної частини і обґрунтованих 

висновків; чіткість формулювання суті проблеми; поєднання глибини і 

всебічності розгляду проблеми з доступністю презентації власної позиції; 

логічність і послідовність викладу власної позиції; самостійність мислення і 

оригінальність викладу матеріалу;  використання набутих філософських 

знань, оперування філософською термінологією; опертя на існуючі 

https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view


філософські підходи у процесі розкриття проблеми як для аргументації 

власної позиції, так і обґрунтованої критики протилежних позицій; 

відсутність академічної недоброчесності. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (філософського есе) 

Есе оцінюється в 10-8 балів, якщо: автором чітко поставлена проблема і 

представлена власна точка зору стосовно її вирішення; проблема розкрита на 

високому теоретичному рівні, простежені системні зв’язки предмету 

дослідження, подані обґрунтування заявлених характеристик з коректним 

використанням філософських та спеціальних термінів, що мають відношення 

до теми есе; надана аргументація власної думки з опорою на історико-

філософську традицію в контексті проблематики есе; есе містить відповіді на 

всі питання заявленого плану або за відсутності плану повно розкриває 

заявлену тему. 

Есе оцінюється в 6-8 балів, якщо: представлена власна точка 

зору(позиція, ставлення) стосовно вирішення проблеми; тема  розкрита з 

конкретним використанням  історико-філософських та  спеціальних понять у 

контексті відповіді(теоретичні зв’язки та обґрунтування явно не 

простежуються); надана аргументація власної думки з опорою на факти 

розвитку філософських уявлень з проблематики есе; есе не містить відповіді 

на одне з питань плану есе або заявлена тема розкрита не в повній мірі, 

зокрема не проаналізовані деякі суттєві характеристики предмету розгляду. 

Есе оцінюється в 6 балів, якщо: представлена власна точка зору(позиція, 

ставлення) при розкритті проблеми; проблема розкрита при формальному 

використанні історико-філософських та спеціальних термінів; дана 

аргументація своєї думки з опорою на факти розвитку філософських уявлень 

з проблематики есе без теоретичного обґрунтування; есе не містить відповіді 

на два питання плану есе або заявлена тема розкрита не до кінця, а саме: 

опущена значна частина суттєвих характеристик явища, тобто розкриті лише 

деякі суттєві характеристики предмету дослідження. 

Есе оцінюється менше як 6 балів, якщо: проблема розкрита на 

буденному (а не теоретичному) рівні; аргументація власної думки слабко 

пов’язана з розкриттям проблеми; опущений аналіз суттєвих характеристик 

явища, тобто розкриті лише несуттєві характеристики предмету дослідження; 

також, якщо: есе має реферативний характер без історико-філософського 

аналізу; містить історичне оповідання про філософів чи філософські системи; 

есе є плагіатом. 

Здобувачі вищої освіти, які за виконання самостійної роботи отримали 

рейтинговий бал менший 60 % від максимальної кількості балів виділених на 



цей вид роботи, а також ті, що не виконали її завдань, вважаються такими, 

що мають академічну заборгованість за результатами поточного контролю, 

ліквідація якої є обов’язковою. 

 

 Семестровий іспит (40 балів) 

Якщо здобувач вищої освіти не відпрацював пропущені навчальні 

заняття, не виправив оцінки 0,1,2,3, отримані на навчальних заняттях; не 

виконав або виконав МКР, завдання самостійної та індивідуальної роботи 

менше ніж на 60% від максимальної кількості балів, виділених на ці види 

робіт, він вважається таким, що має академічну заборгованість за 

результатами поточного контролю. 

Здобувачі вищої освіти, які не мають академічної заборгованості за 

результатами поточного контролю допускаються до екзамену.  

Здобувачі вищої освіти, які мають академічну заборгованість за 

результатами поточного контролю, зобов’язані ліквідувати її в терміни, 

визначені графіком навчального процесу.  

Здобувачі вищої освіти, які мають академічну заборгованість за 

результатами підсумкового контролю у формі екзамену, зобов’язані 

ліквідувати її в терміни, визначені графіком ліквідації академічної 

заборгованості. 

В умовах застосування дистанційних технологій навчання організація 

поточного і семестрового контролю відбувається відповідно до «Порядку 

організації поточного та семестрового контролю із застосуванням 

дистанційних технологій навчання в Кам’янець-Подільському національному 

університеті імені Івана Огієнка (зі змінами)» 

(https://drive.google.com/file/d/15qM6nA_NtvOZxOYz4Hzc8DZNgnAiL_zz/vie

w). 

Екзамен проводиться у формі письмового опитування за питаннями 

екзаменаційного білета. Білет іспиту складається з трьох питань. 

Максимальний бал – 40, мінімальний – 24. 

 

Білет іспиту складається з трьох питань (1, 2, – теоретичні, 3 – 

проблемно-пошукове).  

Наприклад: 

1. Німецька класична філософія: загальна характеристика. 

2. Цивілізація як соціокультурне явище. Сучасна цивілізація, її 

особливості та протиріччя. 

3. Проаналізуйте думки французького мислителя Ламетрі: «Людина – це 

машина. Людський розум теж механічне явище, він є результатом та умовою 

https://drive.google.com/file/d/15qM6nA_NtvOZxOYz4Hzc8DZNgnAiL_zz/view
https://drive.google.com/file/d/15qM6nA_NtvOZxOYz4Hzc8DZNgnAiL_zz/view


рухів, що здійснюються у людському механізмі. Тому людину можна назвати 

«дуже освіченою машиною». Чи погоджуєтеся Ви з позицією автора? 

Обґрунтуйте. 

або  

1. Філософська думка Стародавнього Китаю. Конфуцій про людину та її 

виховання. Даосизм про начала буття. 

2. Свідомість як вища форма відображення дійсності. Структура 

свідомості. Свідоме та несвідоме. 

3. «Я мислю, отже я існую». Кому належить даний вислів та як ви його 

розумієте? 

1-2 питання (по 15 балів) екзаменаційного білета оцінюються відповідно 

до таких критеріїв: 

 

Критерії оцінювання відповідей студентів: 

Високий 

рівень 

40-36 б. 

Здобувач виявляє глибокі фундаментальні знання теорії, повно 

викладає вивчений матеріал, виявляє розуміння предмета 

висловлювання, формулює своє бачення проблеми, виявляє розуміння 

матеріалу, може обґрунтовувати свої судження, наводити необхідні 

приклади, викладає матеріал логічно, послідовно. Здобувач 

дотримується принципів академічної доброчесності. 

Достатній 

рівень 

35-30 б. 

Якщо відповідь здобувача відповідає тим самим вимогам, що і для 

високого рівня, але він допускає 1-2 помилки, які сам виправляє, і 1-2 

недоліки в послідовності викладу матеріалу. Здобувач уміє наводити 

власні приклади на підтвердження нових думок. Здобувач 

дотримується принципів академічної доброчесності. 

Середній 

рівень 

29-24 б. 

Якщо здобувач виявляє знання і розуміння основних положень 

дисципліни, але викладає матеріал неповно і допускає неточності у 

визначенні понять; не вміє досить глибоко і доказово обґрунтовувати 

свої судження і наводити приклади; викладає матеріал непослідовно 

Здобувач переважно дотримується принципів академічної 

доброчесності. 

Початковий 

рівень 

менше як 23 б. 

Якщо здобувач виявляє незнання більшої частини вивченого 

матеріалу, не володіє методичним апаратом, допускає помилки у 

формулюванні понять, які спотворюють їх зміст, хаотично і 

невпевнено викладає матеріал. Здобувач неспроможний виконати 

стандартні завдання навіть після спрямувальних питань викладача. Під 

час підготовки до відповіді (або в процесі відповіді) наявні ознаки 

академічної недоброчесності. 

 

Підсумковий рейтинг з кредитного модуля (дисципліни) 

Рейтингова оцінка з кредитного модуля – сумарна підсумкова оцінка 

за багатобальною шкалою рівня засвоєння здобувачем вищої освіти певного 

кредитного модуля  (навчальної дисципліни) упродовж його вивчення. 

Критерієм успішного проходження здобувачем вищої освіти оцінювання 

результатів навчання є досягнення ним мінімального порогового рівня оцінок 



за кожним запланованим результатом навчання освітнього компоненту та 

мінімального порогового рівня оцінки за освітнім компонентом загалом, який 

складає 60% від максимально можливої кількості балів визначеної 

відповідними нормативними документами К-ПНУ. 

 

Таблиця відповідності шкал оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів вищої освіти  навчальних досягнень здобувачів вищої 

освіти 

Рейтингова оцінка з 

навчальної дисципліни 

Оцінка за 

шкалою 

ЕСТS 

Національна шкала 

оцінювання 

90-100 А   зараховано 

82-89 В  

75-81 С  

67-74 D  

60-66 Е  

35-59 FX  Не зараховано 

(з можливістю повторного 

складання) 

1-34  F  Не зараховано  

(з обов'язковим повторним 

курсом) 

 

Здобувачі вищої освіти, які за результатами підсумкового контролю у 

формі екзамену отримали незадовільну оцінку, дозволяють ліквідувати 

академічну заборгованість після належної підготовки. 

 

Визнання результатів неформальної та (або) інформальної освіти.  

У випадку, якщо здобувач освіти отримав знання у неформальній та 

інформальній освіті, зарахування результатів навчання здійснюється згідно 

Положення про визнання результатів навчання, отриманих у формальній, 

неформальній та/або інформальній освіті у Кам’янець-Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка (Порядок визнання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти, отриманих шляхом здобуття 

неформальної/інформальної освіти в Кам’янець-Подільському національному 

університеті імені Івана Огієнка), зокрема, якщо їх тематика відповідає 

змісту навчальної дисципліни (окремій темі або змістовому модулю). 

В неформальній освіті: 

- закінчення професійних курсів, семінарів або вебінарів, тематика яких 

відповідає змісту освітнього компоненту (окремій темі або змістовому 

модулю); 

- підготовка конкурсної наукової роботи; 

- призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових 

робіт; 

- призове місце на Всеукраїнській студентській олімпіаді. 



В інформальній освіті: наявність наукової публікації; волонтерська 

діяльність; підготовка школярів-призерів інтелектуальних та творчих 

конкурсів з фізичної культури та спорту, дитячих змагань різного рівня. 

Зарахування результатів неформальної / інформальної освіти 

регулюється «Порядком визнання результатів навчання здобувачів вищої 

освіти, отриманих шляхом здобуття неформальної / інформальної освіти в 

Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка» 

(URL: https://drive.google.com/file/d/19GCSM3y-

K496gs8RQJp0mO9FjUJumB4T/view ). 

Освітня платформа Prometeus. КРИТИЧНЕ МИСЛЕННЯ В 

УКРАЇНСЬКОМУ КОНТЕКСТІ. https://prometheus.org.ua/prometheus-

free/ukrainian-context-critical-thinking/ 

 

Умови визначення успішного засвоєння освітнього компоненту 

«Філософія»: 

- кредити присвоюються здобувачам вищої освіти після завершення 

навчальної дисципліни та успішного оцінювання досягнутих ними 

результатів навчання; 

- критерієм успішного проходження здобувачем вищої освіти 

оцінювання результатів навчання є досягнення ним мінімального порогового 

рівня оцінок за кожним запланованим результатом навчання освітнього 

компоненту та мінімального порогового рівня оцінки за освітнім 

компонентом загалом, яких складає 60 % від максимально можливої 

кількості балів, визначеної відповідними нормативними документами 

Університету; 

- здобувач вищої освіти вважається таким, що має академічну 

заборгованість за результатами поточного контролю, якщо він не 

відпрацював пропущені навчальні заняття, не пересклав оцінки 0, 1, 2, 3 

отримані на навчальних заняттях, не виконав або виконав модульну 

контрольну роботу, завдання самостійної та індивідуальної робіт з оцінкою, 

що становить менше 60 % від максимальної кількості балів, виділених на ці 

види робіт; 

- здобувач вищої освіти, який має академічну заборгованість з 

освітнього компоненту за результатами поточного контролю, не 

допускається до екзамену. Рішення про недопущення за поданням викладача 

приймає декан факультету, його оприлюднюють до початку екзамену. У 

відомості обліку успішності роблять запис «не допущено»; 

- здобувач вищої освіти допускається до складання екзамену після 

ліквідації академічної заборгованості за результатами поточного контролю; 

- здобувач вищої освіти підготувався до екзамену з освітнього 

компонента, якщо його рейтингова оцінка за результатами екзамену є 

більшою або рівною 24 балам (60 % від максимально можливої для даної 

форми контролю кількості балів). Рейтингову оцінку такого здобувача вищої 

освіти з освітнього компонента визначають як суму рейтингової оцінки за 

результатами поточної успішності та рейтингової оцінки за результатами 

https://drive.google.com/file/d/19GCSM3y-K496gs8RQJp0mO9FjUJumB4T/view
https://drive.google.com/file/d/19GCSM3y-K496gs8RQJp0mO9FjUJumB4T/view
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/ukrainian-context-critical-thinking/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/ukrainian-context-critical-thinking/


екзамену; 

- якщо допущений до екзамену здобувач вищої освіти не підготувався 

(його рейтингова оцінка за результатами екзамену є меншою 24 балів), то 

бали за екзамен до рейтингової оцінки поточної успішності не додаються, 

виставляють підсумкову оцінку з освітнього компоненту FX за шкалою 

ЄКТС та «незадовільно» за національною шкалою; 

- здобувачам вищої освіти, які за результатами підсумкового контролю у 

формі екзамену отримали незадовільну оцінку, дозволяють ліквідувати 

академічну заборгованість після належної підготовки; 

- ліквідацію академічної заборгованості за результатами семестрового 

контролю дозволяють до початку наступного семестру в час, визначений 

графіком ліквідації академічної заборгованості, та допускають не більше 

двох разів: перший раз – викладачеві, другий – комісії яку створюють за 

розпорядженням декана факультету; 

- відповідь здобувача вищої освіти, який ліквідовує академічну 

заборгованість на засіданні комісії, оцінюють за 100-бальною шкалою без 

урахування рейтингової оцінки поточної успішності; 

- за неуспішного проходження оцінювання результатів навчання за 

освітнім компонентом кредити здобувачі вищої освіти не присвоюють; 

- якщо здобувач вищої освіти, допущений до семестрового контролю не 

з’явився на семестровий екзамен, у відомості обліку успішності викладач 

записує «не з’явився». Про незалежні від здобувача вищої освіти причини (у 

тому числі непрацездатність у зв’язку із хворобою), які підтверджують 

неможливість його присутності на екзамені, він має негайно повідомити 

декана факультету. 

В умовах застосування дистанційних технологій навчання організація 

поточного і семестрового контролю відбувається відповідно до «Порядку 

організації поточного та семестрового контролю із застосуванням 

дистанційних технологій навчання в Кам’янець-Подільському національному 

університеті імені Івана Огієнка (зі змінами)» (http://surl.li/boqhd). 

 

12. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, 

використання яких передбачає навчальна дисципліна (за потребою). Для 

проведення лекційних занять використовуються мультимедійна лекційна 

аудиторія, мультимедійний проєктор, екран для проєктора; ноутбук.  

 

13.  Рекомендована література  

Основні джерела: 

1. Філософія: навчально-методичний посібник для студентів 

спеціальності 014 Середня освіта. Частина 1/ автори-укладачі: М. П. Плахтій, 

Т. В. Сулятицька [Електронний ресурс]. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2022. 

http://elar.kpnu.edu.ua:8081/xmlui/handle/123456789/6054 

http://surl.li/boqhd
http://elar.kpnu.edu.ua:8081/xmlui/handle/123456789/6054


2. Бліха В.С., Цимбалюк М.М., Гайворонюк Н.В.та ін. Філософія: 

підручник. Вид. 2-ге перероб і доп. Ужгород: Вид-во УжНУ «Говерла», 2021. 

440 с. https://cutt.ly/z9qgFEs  

3. Буслинський В.А., Скрипка П.І. Основи філософських знань: 

підручник / за ред.В.А.Буслинського. Львів: «Новий Світ – 2000», 2020. 352 

с. https://ns2000.com.ua/wp-content/uploads/2019/10/Osnovy-filosofs-kykh-znan-

.pdf  

4. Філософія: теоретичний курс : навчальний посібник для студентiв 

закладiв вищої освіти / за ред. Я.В. Шрамка. Кривий Ріг: Криворізький 

державний педагогічний університет, 2021. 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/4392  

5. Халапсіс О. В. Філософія: підруч. Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. 

справ, 2023. 196 с.   

6. Данильян О. Г. Філософія: підручник / О. Г. Данильян, О. П. 

Дзьобань. 4-те вид., переробл. Харків: Право, 2023. 424 с. https://pravo-

izdat.com.ua/index.php?route=product/product/download&product_id=4738&dow

nload_id=1565&srsltid=AfmBOopeFl4pCb_6BOLQs41fmHb8cIC3O5Gzm4Z5N

BORj1djUJ9F6IHm  

Допоміжна 

1. Атаманюк З. М. Базові цінності в традиційній культурі українців. 

Перспективи: соціально-політичний журнал. 2024. № 2. С. 65-71. 

http://dspace.pdpu.edu.ua/handle/123456789/20141 

2. Бахмач А. І. Гендерні аспекти та перспективи в умовах 

конфлікту: аналіз впливу воєнно-політичних подій на гендерні ролі в 

сучасній Україні. Перспективи : соціально-політичний журнал. 2024. № 1. С. 

48-56. 

3. Букіна Т. В. Сучасні підходи до проблеми людини у філософії.  

Перспективи: соціально-політичний журнал.  2024. № 2. С. 22-29. 
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